
Зареєстрований постачальник послуг 
комерційного обліку (ППКО) 
 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ 
 
Комерційний облік на ринку електричної енергії організовується Адміністратором 
комерційного обліку (АКО) та здійснюється ППКО відповідно до вимог Закону України "Про 
ринок електричної енергії", Кодексу комерційного обліку електроенергії, Правил 
роздрібного ринку та Правил ринку. 
 
Метою організації комерційного обліку електричної енергії на ринку електричної енергії є 
надання учасникам ринку повної та достовірної інформації про обсяги виробленої, 
відпущеної, переданої, розподіленої, імпортованої та експортованої, а також спожитої 
електричної енергії у визначений проміжок часу з метою її подальшого використання для 
здійснення розрахунків між учасниками ринку. 
 
Учасники ринку та адміністратор розрахунків використовують для розрахунків та інших 
комерційних цілей виключно сертифіковані дані щодо обсягів виробленої, відпущеної, 
переданої, розподіленої, спожитої, імпортованої та експортованої електричної енергії, що 
отримані від АКО та зберігаються в Датахаб АКО для кожної ТКО. 
 
Надання послуг комерційного обліку здійснюється ППКО на конкурентних засадах за 
умови реєстрації ППКО та реєстрації його автоматизованих систем комерційного обліку 
електричної енергії АКО у порядку, встановленому Кодексом комерційного обліку. 
 
До послуг комерційного обліку електричної енергії належить: 
 
1) установлення, налаштування, заміна, розвиток, введення та виведення з експлуатації, 
також технічна підтримка та обслуговування засобів a комерційного обліку, допоміжного 
обладнання та автоматизованих систем, що використовуються для комерційного обліку 
електричної енергії, їх програмного та апаратного забезпечення; 
 
2) збір, керування та адміністрування даних щодо комерційного обліку відповідно до 
Кодексу. 
 
Учасники ринку мають право вільного вибору ППКО. Послуги 
 
комерційного обліку надаються на договірних засадах. 
 
ППКО мають:  

В ролі ОЗД:  
- проводити збір (або забезпечувати прийом) результатів вимірювання та даних про 

стан комутаційних апаратів та лічильників для всіх точок комерційного обліку (ТКО), 
за які він несе відповідальність, перевірку якості результатів вимірювання в межах 
своєї відповідальності для таких ТКО та надавати їх ППКО (у ролі ОДКО);  

- у разі необхідності, за результатами контрольних перевірок, що мають 
здійснюватися один раз на 6 місяців (відповідно до п.2.5.4, пп.4 ККО) - надавати 
ППКО (у ролі ОДКО) дані коригування; 

 


	Зареєстрований постачальник послуг комерційного обліку (ППКО)

